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1. Якщо ж знайдеться вбитий в землі, яку Господь Бог твій тобі дає унаслідити, що впав на рівнині 

і не знають хто побив, 2. вийдуть старшини і судді і відміряють до міст, що довкруги убитого, 3. і 

буде, що місто, яке найближче до убитого, і старшини того міста візьмуть з волів ялівку, яка не 

працювала і яка не тягнула ярма 4. і старшини того міста поведуть ялівку до дикої долини, в якій 

не працьовано ані не сіяно, і переріжуть нерви ялівки в долині. 5. І прийдуть священики Левіти, бо 

їх вибрав Господь Бог стояти перед Ним і благословити в його імені, і в їхніх устах буде (кінець) 

всякої незгоди і всякого змагання. 6. І всі старшини того міста, що найближчі до вбитого, вимиють 

руки над головою ялівки, якій перерізно нерви в долині 7. і, відповідаючи, скажуть: Наші руки не 

пролили цієї крови, і наші очі не бачили. 8. Милосердним будь до твого народу Ізраїля, яких Ти 

Господи викупив, щоб не було невинної крови в твому народі Ізраїлі. І надолужиться їм за кров. 

9. Ти ж віднімеш невинну кров з вас самих, якщо вчиниш добре і миле перед Господом Богом 

твоїм. 10. Якщо ж ти вийдеш на війну проти ворога і Господь Бог твій передасть тобі в твої руки і 

візьмеш їхній полон, 11. і побачиш в полоні гарну на вигляд жінку і забажаєш її і візьмеш її собі за 

жінку, 12. і введеш її всередину до твоєї хати і обстрижеш її голову і обріжете її нігті 13. і забереш 

з неї одіж її полону, і сидітиме в твоїй хаті і оплакуватиме батька і матір місяць днів, і після цього 

ввійдеш до неї і житимеш з нею, і буде тобі жінкою. 14. І буде, якщо не забажаєш її, відішлеш її 

вільною, і продажжю не продасться за гроші. Не відкинеш її, томущо ти її упокорив. 15. Якщо ж 

будуть у чоловіка дві жінки, одна з них улюблена і одна з них зненавиджена, і породять йому 

улюблена і зненавиджена, і первородним буде син зненавидженої, 16. і буде того дня, коли 

розділить синам свій маєток, не зможе стати первородним син улюбленої, зневажаючи 

первородного сина зненавидженої, 17. але признає первородного сина зненавидженої, щоб дати 

йому подвійно з усього, що лиш знайдеться у нього, бо він є початок його синів, і йому 

належиться первородство. 18. Якщо ж в когось буде непокірний і войовничий син, що не 

слухається голосу батька і голосу матері, і картатимуть його і не послухається їх, 19. і, взявши 

його, його батько і його матір виведуть його до старшин їхнього міста і до брами того місця, 20. і 

скажуть мужам того міста: Цей наш син є непокірний і войовничий, не слухається нашого голосу, 

будучи гультіпакою, впивається. 21. І закаменують його камінням мужі того міста, і помре. І 

забереш зло з поміж вас самих, і осталі, почувши, боятимуться. 22. Якщо ж буде в когось гріх, 

смертний суд, і помре, і повісите його на дереві, 23. не остане його тіло на дереві, але, ховаючи, 

поховаєте його в тому дні, бо проклятий Богом кожний, що висить на дереві. І не опоганите 

землю, яку Господь Бог твій тобі дає в насліддя.  
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Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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